

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
РОСТОВ

г. Ростов н/Д

от 8 ФЕВ. 1962

Газета №

Весенние премьеры

Менее одного месяца осталось до прихода весны. Коллективы всех ростовских театров решили встретить ее новыми премьерами. Драматический театр имени М. Горького готовит к постановке лирическую комедию Н. Виннико-ва «Вендетта» в трех действиях. В ней показана жизнь студенчества наших дней. В ближайшее время театр приступает также к работе над пьесой М. Горького «Враги».

Начал подготовку к весне и самый молодой театр города — имени Ленинского комсомола. Здесь включили в репертуар пьесу С. Смулянской «Огонек». Она расскажет зрителю о путях рабочей молодежи, о формировании ее характеров. В дни весенних каникул творческий коллектив покажет школьникам пьесу «Приключения Генальбери Финна» по Марку Твэну.

Весенняя премьера театра музыкальной комедии — опера-тта И. Штрауса «Летучая мышь».